
1/6 

Besökarenkät för mötesplatsen 2024 

Totala antalet respondenter: 37 (13 och 24) 
 

Hur ofta besöker du mötesplatsen? 

 
 

 n Procent 

Jag är här för första gången 1 2,7 % 

Jag har varit här några gånger 5 13,5 % 

Jag kommer hit då och då 10 27,0 % 

Jag kommer hit regelbundet varje vecka 21 56,8 % 
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Hurdana är dina erfarenheter av mötesplatsen? 

 
 
 
 Ja  Vet ej  Nej  

Jag känner mig välkommen 37 100,0 % 0 0,0 % 0 0,0 % 

Det har varit trevligt på mötesplatsen 37 100,0 % 0 0,0 % 0 0,0 % 

Jag har lärt känna nya människor 36 97,2 % 1 2,7 % 0 0,0 % 

Barnet/barnen har fått nya vänner och 
lekkamrater 

28 75,7 7 18,9 & 2 5,5 % 

Barnen har beaktats i verksamheten 37 100,0 % 0 0,0 % 0 0,0 % 

Jag har kunnat påverka mötesplatsens 
program eller annat på mötesplatsen 

16 43,2 % 20 54,1 % 1 2,7 % 
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Att besöka mötesplatsen har... 
 

 

 

 1  2  3  4  5  Medeltal Median 

gjort att jag orkar 
bättre i vardagen 

1 2,7 % 2 5,4 % 2 5,4 % 15 40,5 % 17 45,9 % 4,2 5 

gett mig känslan av 
att jag är en del av en 
grupp 

0 0 % 4 10,8 % 6 16,2 % 13 35,1 % 14 37,8 % 4 4 

gjort att jag fått mer 
information om 
tjänster för 
barnfamiljer 

1 2, 7 % 3 8,1 % 3 8,1 % 13 35,1 % 17 45,9 % 4,1 5 

fått mig att bättre tro 
på mina förmågor 
som förälder/som en 
närstående vuxen för 
barnet 

0 0 % 4 10,8 % 8 21,6 % 9 24,3 % 16 43,2 % 4 5 

gett mig glädje och 
fått mig på gott 
humör 

1 2, 7 % 2 5,4 % 0 0 % 7 18,9 % 27 73,0 % 4,6 5 
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Hur sannolikt skulle du rekommendera mötesplatsen för dina vänner eller 
bekanta? 
 

9  10  Medeltal Median 

2 5,4 % 35 94,6 % 9,95 10,0 
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Hur fick du veta om mötesplatsen? 

 
 

 n Procent 

På sociala medier 2 5,4 % 

Av en vän/bekant/släkting 21 56,8 % 

På rådgivningsbyrån 10 27 % 

Såg en annons på en anslagstavla 1 2,7 % 

På en webbplats 4 10,8 % 

I en tidning 0 0 % 

Av en kommunanställd 1 2,7 % 

Annanstans, varifrån 3 8,1 % 

 
Svar som getts i textfältet 
 

Svarsalternativ    

Annanstans, varifrån Puolisolta MLL Vaimolta 
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Hur kunde verksamheten utvecklas? Har du önskemål om verksamheten? 
 
Toiminta toivottavasti jatkuu sellaisenaan! Ihanaa käydä avoimessa! 

Mer servering för vuxna, till exempel färdiga smörgåsar o juice 

Erityisen lämmin kiitos ammattitaitoisille ohjaajille. Ohjaajat ovat olleet todella ihania ja tullut lämmin olo 
heidät kohdatessaan, ihan kuin olohuone, johon voi rennosti mennä aikaa viettämään, saanut tukea 
vanhemmuuteen. He ovat olleet joustavia, jos joskus pitänyt olla yliaikaa. Erityisesti hieronta ja 
lastenhoitopalvelu loistavaa. Sijainti erinomainen, toivon että pysyy samassa paikassa myös jatkossa.  
Voisi olla myös jotain ohjattua tekemistä tai teemapäiviä kerran viikkoon, taidetta ja musiikkia, Värikylpy 
kurssi yms. Pidemmät aukioloajat ma-pe olisi hyvä kun lasten rytmit niin erilaisia ja menee päikkäreiden 
kanssa ristiin välillä... olen tykännyt myös ohjatuista keskusteluista jossa esim. terapeutti tullut puhumaan 
parisuhteesta. 

Retkiä. Yhteistyö kansalaisopiston kanssa. Kokeilukertoja pikkulapsiperheiden kursseille. 

Toiminta on aivan ihanaa, mutta en viitsi talvisin tulla sinne, koska siellä on AINA sairaita lapsia ja olemme 
syksyllä ja talvella jokaisella kerralla siellä käydessämme saaneet flunssan sieltä mukaan. Ehdottaisin 
EHDOTONTA terveyttä kaikilta siellä käyviltä ja poistoa ekasta aivastuksesta tai räkäisestä nenästä. 

Henkilökunnan tulee olla aitoa, iloista, omakohtaista kokemusta omaavaa ja empatiakykyistä, kuten tällä 
hetkellä Mari ja Jamu ovat olleet. He ovat olleet korvaamaton tuki arjessa. 

Hieronnan järjestäminen on ollut luksus!! Laajemmat aukioloajat (iltapäivisin) olisi plussaa 😊 

Toimintaa jatketaan. On hyvää palvelua 

Ei ainakaan karsita resursseja. Kohtaamispaikka on ennaltaehkäisevää palvelua ja vähentää siksi 
kustannuksia myöhemmin 

😊 

Nej, tack för den fina verksamheten ni ordnar! 

I think the activities are developed really great and I do not have any additional wishes 

Enemmän aikoja esim. viikonloppuina 

Ei lisättävää. Homma toimii 😊 

 
 


